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Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος δέχθηκε αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Αντιοχείας
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Την αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας με Επικεφαλής τον Μητροπολίτη
Μεξικού, Βενεζουέλας, Καραϊβικής και Κεντρώας Αμερικής Αντώνιο δέχθηκε στις 19 Σεπτεμβρίου
2012 στην κατοικία του στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης
Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος.

Κατά τη συνάντηση ο Μητροπολίτης Αντώνιοε ενημέρωσε τον Μακαριτατο κ. Βλαδίμηρο για τη
θρησκευτική ζωή στην Κεντρώα Αμερική και την κατάσταση της Ορθοδόξου Εκκλησίας,
επισημαίνοντας ότι οι περισσότεροι πιστοί έλκουν την καταγωγή τους από την Ουκρανία. Ως εκ
τούτου ο κ. Αντώνιος ζήτησε τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας να ορίσει
ιερείς προς διαποίμανση Ουκρανικής Διασποράς στην ως άνω περιοχή του κόσμου.

Ο Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Αντιοχείας προσέφερε στον Μακαριώτατο
κ. Βλαδίμηρο επετειακό μετάλλιο του Αγίου Γεωργίου.

Η επίσκεψη στην Ουκρανία της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας έγινε
επ΄αφορμής του ενός έτους από την εκδημία του Μητροπολίτου Χαρκόβου και Μπογκοντούχοβο
Νικοδήμου και θα διαρκέσει μέχρι τις 24 Σεπτεμβρίου. Στα πλαίσια του προγράμματος στις 20
Σεπτεμβρίου ο Μητροπολίτης Μεξικού, Βενεζουέλας, Καραϊβικής και Κεντρώας Αμερικής Αντώνιος
και μέλη της συνοδείας του θα έχουν συνάντηση με τους φοιτητές του Εθνικού Πανεπιστημίου
Χαρκόβου Β. Καράζιν. Στις 21 Σεπτεμβρίου θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Ευαγγελισμού Χαρκόβου και Ιερό Τρισάγιο στον τάφο του εκδημήσαντος Ιεράρχη, ενώ στις 23
Σεπτεμβρίου θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή της Αγίας Σκέπης της Παναγίας
Χαρκόβου.

Τους προσκεκλημένους από την Εκκλησία της Αντιοχείας συνοδεύει ο αρχιεπίσκοπος Χάρκοβο και
Μπογκοντούχοβ Ονούφριος.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53701/
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